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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Εθνική Ομοσπονδία Κινητικά Αναπήρων αποχαιρετά τον Γρηγόρη Μούσιο 

Με βαθιά θλίψη και συγκίνηση, η Εθνική Ομοσπονδία Κινητικά Αναπήρων αποχαιρετά τον Γρηγόρη 
Μούσιο, έναν άνθρωπο που αφιέρωσε μεγάλο μέρος της ζωής του στον αγώνα για τα δικαιώματα, 
την ισότητα και την αξιοπρέπεια των ατόμων με κινητική αναπηρία. 

Ο Γρηγόρης δεν υπήρξε απλώς ένας συνδικαλιστής του αναπηρικού κινήματος. Υπήρξε ένας μαχητής 
της ζωής, ένας άνθρωπος που με συνέπεια, ήθος και ανιδιοτέλεια αγωνίστηκε για μια κοινωνία 
χωρίς αποκλεισμούς, χωρίς διακρίσεις και χωρίς εμπόδια. Παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπιζε 
καθημερινά ως άτομο με βαριά κινητική αναπηρία, δεν επέτρεψε ποτέ στην αναπηρία να ορίσει τα 
όρια των ονείρων, των διεκδικήσεων και της προσφοράς του. 

Με τη δράση του, την επιμονή του και την αφοσίωσή του στα κοινά, άφησε το δικό του αποτύπωμα 
στο αναπηρικό κίνημα. Στάθηκε δίπλα στους συναγωνιστές του, υπερασπίστηκε με θάρρος τα 
δικαιώματα των ατόμων με κινητική αναπηρία και συνέβαλε ουσιαστικά στην ενδυνάμωση της 
συλλογικής μας φωνής. 

Σήμερα αποχαιρετούμε έναν άνθρωπο που πίστευε βαθιά στις αξίες της αλληλεγγύης, της 
συμμετοχής και της κοινωνικής δικαιοσύνης. Έναν άνθρωπο που δεν δίσταζε να αγωνίζεται για το 
κοινό καλό, ακόμη και όταν οι συνθήκες ήταν δύσκολες. Η παρακαταθήκη που αφήνει πίσω του 
αποτελεί πολύτιμη κληρονομιά για όλους εμάς που συνεχίζουμε τον αγώνα για μια κοινωνία 
πραγματικά προσβάσιμη και συμπεριληπτική. 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του, στους οικείους του και σε όλους 
όσοι είχαν την τιμή να τον γνωρίσουν και να συμπορευθούν μαζί του. 
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Γρηγόρη, η παρουσία σου θα λείψει από τις διεκδικήσεις μας, από τις συζητήσεις μας και από τους 
κοινούς μας αγώνες. Όμως το παράδειγμά σου θα παραμείνει ζωντανό και θα μας υπενθυμίζει ότι οι 
μεγάλες αλλαγές έρχονται μέσα από την επιμονή, τη συλλογικότητα και την πίστη στον άνθρωπο. 

Καλό σου ταξίδι. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα σε σκεπάσει. 
Η μνήμη σου θα παραμείνει ζωντανή στους αγώνες και στις καρδιές μας. 

 


